

To: [redacted]; [redacted] [redacted]@minvws.nl]
 From: [redacted] ([redacted])
 Sent: Fri 2/12/2021 3:00:42 PM
 Subject: RE: Vaccin Gezant
 Received: Fri 2/12/2021 3:00:42 PM

Hi [redacted], ik ga maandag even bijpraten met [redacted] om te horen wat eea mogelijk gaat vragen. Kom op de lijn als ik meer weet. Groet [redacted]

Verzonden met BlackBerry Work(www.blackberry.com)

Van: "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: 12 feb. 2021 15:01
Naar: "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>
Cc: "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Vaccin Gezant

Hi [redacted]
 Is onderstaande ok voor jou?

Verder nog wat nodig hierbij? Sparringpartner?

Groet [redacted]

Van: "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: 12 feb. 2021 14:33
Naar: "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>; "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>
Cc: "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>; "[redacted] ([redacted])" <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: Vaccin Gezant

Ha [redacted],

Zojuist overlegje gehad met [redacted] (Covid directie PDC19) en [redacted] ([redacted]) over de zoektocht naar meer productiecapaciteit voor vaccins en opties die evt. via India zouden kunnen lopen. Daarnaast wordt er – op verzoek van de kamer – ook een vaccin gezant aangezocht die nog eens gaat kijken of we alle mogelijke opties in NL wel gebruiken om evt. capaciteit op te schalen. Nadat ik ook met [redacted] ([redacted]) gebeld had, onze [redacted] hier ook iets van vond, en erover gesproken is met Hugo de Jonge wordt [redacted] ([redacted]) uit [redacted] gevraagd deze rol op zich te nemen.

Een van de issues daarbij is dat de gezant dan ook contact legt met bijv. Serum Institute of India in Bilthoven ([redacted] waarschijnlijk goed bekend). We hebben zojuist afgesproken dat de ondersteuning van de gezant vanuit PDC19 dan wordt geleverd door onze oud collega [redacted] ([redacted]) en dat het goed is als er aansluiting is vanuit GMT. Ik heb voorgesteld om [redacted] hiervoor te vragen omdat hij ook het dossier Intravacc ook met de collega's van PG zal oppakken. Gaat om een tijdelijke inspanning van de gezant om nog eens een inventarisatie te maken en te kijken waar wellicht nog iets kan gebeuren. @ [redacted], wil jij maandag even met [redacted] schakelen om te zien wat er nodig kan zijn? Ik vermoed dat het wel zal meevallen.

groet

[redacted]

[redacted]

Ministerie van VWS



Het nieuwe Donorregister, vanaf 1 juli 2020.
Kijk wat het voor jou betekent op donorregister.nl